遊校園 (4B 蔡冠賢)

上星期四是<u>北京</u>小學師生到訪學校進行學校交流的大日子。能成為導賞員之一, 真是令我雀躍萬分。

那天早上,我和老師們站在校門外期盼着他們到來。當看見<u>北京</u>小學師生從旅遊 巴下車時,大家立刻上前熱烈歡迎,並帶領他們參觀我們可愛的校園。

一踏進學校正門,首先映入眼簾的是一座巨大的獎杯櫃,內裏的獎杯和獎牌星羅 棋布。這些獎杯都見證了同學的努力和汗水,我為他們感到驕傲。

之後,我們從左邊的三號樓梯出發,直奔三樓。此時,大家不難發現三樓的長身盡是色彩繽紛的聖經壁畫和金句,令人大開眼界。踏進三樓大堂,場邊角落擺放在一座鋼琴,好讓同學們在小息進行小小的演奏會。接着,我們走進前方的橫巷,這裏分別是音樂室、音樂室和視藝室。當中的視藝室更展示了許多同學的佳作。這裏是滋潤我藝術修養的寶地。

然後我們沿着樓梯,到達二樓大堂,這裏的橫巷設計古色古香,還有一塊寫着「開卷有益」的牌區。這裏分別有圖書館、科研室和電視台。這曾是傳統和創新融合之地。同學們可在圖書館裏博覽由古至今的群書,亦可在科研室裏探索科學上的新知識。

之後,我們沿着樓梯往下走,走向一樓飯堂。大堂是排列整齊的長餐桌和椅子, 姨姨們正在預備在同學們的午膳。撲鼻而來的是飯菜的香味,弄得大家垂涎三尺,肚 子「咕咕」作響。但是還未到午飯時間,北京小學師生只能用眼睛享受食物了。 最後,我們直奔到地下操場,這裏四周中滿了茂盛的細葉榕和白蘭樹,處處生機 勃勃。地下的右邊是籃球場,旁邊還有一個小涼亭,大家都愛在這裏談天說地。放眼 遠望還有一道攀石牆,讓大家挑戰不同的運動項目。

參觀完畢後,<u>北京</u>小學的師生們都稱讚着我校環境優美,設備先進而完善。整個校園洋溢着藝術文化氣息。我感恩能在這裏學習呢!